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AÇIKLAMA

1.	 Bu kitapçıkta Kamu Personel Seçme Sınavı Genel Yete-
nek Testi ve Genel Kültür Testi bulunmaktadır.

2.	 Bu test için verilen toplam cevaplama süresi
	 130 dakikadır (2 saat 10 dakika).

3.	 Bu kitapçıktaki testlerde yer alan her sorunun sadece bir 
doğru cevabı vardır. Bir soru için birden çok cevap yeni 
işaretlenmişse o soru yanlış cevaplanmış sayılacaktır.

4.	 İşaretlediğiniz bir cevabı değiştirmek istediğinizde, silme 
işlemini çok iyi yapmanız gerektiğini unutmayınız.

5.	 Bu testler puanlanırken her testteki doğru cevap-
larınızın sayısından yanlış cevaplarınızın sayısının 
dörtte biri düşülecek ve kalan sayı o bölümle ilgili 
ham puanınız olacaktır.

6.	 Cevaplamaya istediğiniz sorudan başlayabilirsiniz. Bir 
soru ile ilgili cevabınızı, cevap kâğıdında o soru için 
ayrılmış olan yere işaretlemeyi unutmayınız.

7.	 Sınavda uyulacak diğer kurallar bu kitapçığın arka kapa-
ğında belirtilmiştir.

Online kitap siparişleriniz için, 

adresimizi ziyaret edebilirsiniz.

Sosyal medya hesaplarımızdan da bizi 
yakından takip edebilirsiniz.

/pegemnet /pegemnet/pegemkampus
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DENEME SINAVI

1.	 Bu testte 60 soru vardır.
2.	 Cevaplarınızı, cevap kağıdının Genel Yetenek Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.
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Online kitap siparişleriniz için, 

adresimizi ziyaret edebilirsiniz.

Sosyal medya hesaplarımızdan da bizi 
yakından takip edebilirsiniz.

/pegemnet /pegemnet/pegemkampus

1.	 Yaşamım boyunca, bana acı çektiren yanlışlar yaptım; 
---- bunların hiçbirinden pişmanlık duymadım. ---- ya-
pılması gerekli yanlışlardı bunlar. O yanlışlardan, ---- 
onları yaptıktan sonra kurtulabildim.

Bu parçada boş bırakılan yerlere aşağıdakilerin 
hangisinde verilenler sırasıyla getirilmelidir? 

A)	 gerçekte – Olsa olsa – yeter ki
B)	 ayrıca – Ne de olsa – belki
C)	 aslında – Halbuki – hiç değilse
D)	 mademki – Anlaşılan – yine de
E)	 ama – Çünkü – ancak

2.	 Gerek bilim gerekse sanat alanında yaratıcı düşün-
menin sürekliliği ancak okumakla sağlanabilir. Okuyan 
kişi, kitaplarda bulduğu bilgiyi, ölçe tarta benliğine mal 
eder. 

Bu parçada geçen “bilgiyi, ölçe tarta benliğine mal 
etmek” sözüyle anlatılmak istenen aşağıdakilerden 
hangisidir?

A)	 Edinilen bilgilerin unutulmamasını sağlamak
B)	 Bilginin gerekliliğine ve önemine inanmak
C)	 İhtiyaçlarına uygun, gereken bilgiyi edinmek
D)	 Yanlışları düzeltmek için çaba göstermek 
E)	 Yeni bilgiler edinmek için sürekli araştırmak 

3.	 Aşağıdaki cümlelerin hangisinde eş anlamlı söz-
cükler birlikte kullanılmıştır? 

A)	 Evdeki eşyaların yerleştirilmesinde bir düzen, bir 
özen vardı.

B)	 Masalara renk renk, temiz, ütülü örtüler serilmişti.
C)	 Kentteki görkemli anıtsal yapılardan hepimiz etki-

lenmiştik.
D)	 Yol boyunca ekili tarlalar, çalışan işçiler, bolluk, be-

reket gördük.
E)	 Yeşillikler içindeki kentlere, parklara, bahçelere im-

renerek baktık.

4.	 (I) İster erken uyunsun ister geç ama sabah mutlaka 
erken kalkılmalı Spil Dağı’nda. (II) Günün ilk ışıklarıyla, 
donmuş göl görülmeli. (III) Çimenlere düşmüş kırağı 
üzerinde ayak izleri bırakılmalı, toprağı hissetmeli in-
san. (IV) Temiz havayı koklamalı. (V) Kısacası, büyük 
kentin unutturduklarını biraz olsun hatırlamaya çalış-
malı. 

Bu parçadaki numaralanmış cümlelerin hangisin-
de, “gereklilik” anlamını pekiştiren bir sözcük kul-
lanılmıştır? 

A) I 	 B) II	 C) III	 D) IV	 E) V

5.	 (I) Günümüz insanı, yoğun geçen iş yaşamından, ken-
tin kalabalığından ya da stresten uzaklaşmak için do-
ğayla daha fazla baş başa kalma gereksinimi duymaya 
başladı. (II) Çağımızdaki gelişmeler de insanların daha 
bilinçli olmasını sağladı, bunun sonunda doğaya gös-
terilen ilgi arttı. (III) Dolayısıyla beslenme alışkanlıkları 
değişti. (IV) Artık birçok evin mutfağında doğal besin-
ler yer almaya başladı. (V) Piyasada çeşit çeşit bitkiler-
den elde edilen çayların çoğalması da doğal yollarla 
beslenmeye önem verildiğinin bir göstergesidir.

Bu parçadaki numaralanmış cümlelerin hangisin-
de amaç belirtilmiştir? 

A) I 	 B) II	 C) III	 D) IV	 E) V
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6.	 (I) Datça’da her an değişir denizin rengi. (II) Göz alabil-
diğine uzanan bir mavilik, yer gök masmavi, dağlarsa 
yemyeşil. (III) Deniz, dağların yeşiline dokunduruyor 
dilini ustalıkla. (IV) Dünyanın hiçbir yerinde maviyle 
yeşilin dansı bu kadar uyumlu, bu kadar güzel değil. 
(V) Kimsede çıt yok, mavi sessizlikle kuşatılmışız çe-
peçevre.

Bu parçadaki numaralanmış cümlelerle ilgili olarak 
aşağıda verilenlerden hangisi yanlıştır? 

A)	 I. cümlede, denizle ilgili bir özellik belirtilmiştir.
B)	 II. cümlede, denizin ve dağların rengiyle ilgili açık-

lama yapılmıştır.
C)	 III. cümlede, denizle dağların iç içeliği vurgulan-

mak istenmiştir.
D)	 IV. cümlede, denizle ilgili bir beğenme söz konu-

sudur.
E)	 V. cümlede, denizin insanları nasıl coşturduğu an-

latılmıştır.

7.	 Aşağıdaki tanımlamaların hangisinde “karşılaştır-
ma” vardır? 

A)	 Bir toplulukta benimsenmiş davranışlar, yaşama 
biçimleri ve kuralların tümüne töre denir. 

B)	 Halk, ortak bir geçmiş, ortak bir kültürle birbirine 
bağlı insan topluluğunun adıdır. 

C)	 Nüfus, belli bir bölgede belirli bir anda yaşayan 
bireylerin oluşturduğu toplam sayıyı anlatan bir 
kavramdır. 

D)	 Pek az kişinin tarımla uğraştığı, köylere göre nüfus 
bakımından daha yoğun yerleşme birimlerine kent 
denmektedir. 

E)	 Göç, yerleşmek amacıyla bir yerden başka bir yere 
yapılan nüfus hareketidir. 

8.	 Bartın’ın Karadeniz kıyısındaki ilçeleri  ,  en az kendisi  
				             I

kadar ünlü. Adını bir prensesten alan Amasra  ,  hafta  
					           II

sonları büyük ala balıkları konuk ediyor. Küçük limanı  ,  a  
					                  III

Kuşkayası Anıtı  ,  Bakacak Tepesi  ,  ışıklandırılmış  
		       IV		         V

kalesi ve her mevsimde bulunan taze balığı ve salata-
sıyla dillerden düşmüyor. 

Bu parçadaki numaralanmış virgüllerden hangileri 
özneyi belirtmek için kullanılmıştır?

A) I ve II	 B) I ve III	 C) I ve IV
	 D) II ve IV	 E) II ve V

9.	 Mayıs’ın yirmi dokuzuncu gününü sabahdan güneş  
      I			                II

batıncaya kadar Topkapı’dan Eğrikapı’ya kadar surların 
dibinde alnımdan terler damlaya damlaya gezinerek  
    III            IV			   V

geçirdim.

Bu cümledeki numaralanmış sözlerden hangisinin 
yazımı yanlıştır? 

A) I 	 B) II	 C) III	 D) IV	 E) V

10.	 Kapıya yaklaştığımda belirgin bir koku hissettim.  
			         I

Kapalı bir mekânda yapılan yemek kokusuna karışmış  
    II			             III

is kokusuydu bu. Eve girince bu ağır kokudan kurtulmak 
			                 IV

için küçük pencereler den birini açtım. 
          V

Bu parçada altı çizili sözcüklerden hangisi isim 
tamlamasının tamlayanı görevindedir? 

A) I 	 B) II	 C) III	 D) IV	 E) V
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11.	 Aşağıdaki cümlelerin hangisinde eylemin bittiği 
anlamı vardır? 

A)	 Onlar şehir gezisi yaparken bebeğe ben baktım.
B)	 Sen olayı anlatadur, ben birazdan geleceğim.
C)	 Otobüsümüz yarım saat sonra hareket edecek.
D)	 Çocuklar salonda çizgi film izliyor.
E)	 Batıyor yıllarca beklediğimiz güneş.

12.	 Aşağıdaki cümlelerin hangisinde bir anlatım bo-
zukluğu vardır? 

A)	 Bu projenin gerçekleşmesinde kendimin de katkı-
da bulunduğumu söylemeliyim.

B)	 Küresel ısınmaya dikkat çekmek için dünya çapın-
da eylemler yapılıyor.

C)	 İnternet aracılığıyla hem bilgi ediniliyor hem de ha-
berleşme sağlanıyor.

D)	 Su kullanımını azaltmaya yönelik önlemlerin yer al-
dığı bir broşür hazırlanmış.

E)	 Spor yapan kişilerin fiziksel ve ruhsal yönden ra-
hatladıkları belirtiliyor.

13.	 Halife demiş ki Leyla’ya:

“Sen misin Mecnun’u perişan eden?

Daha güzel değilsin başka güzellerden!”

Leyla demiş ki hemen:

“Ama Mecnun değilsin sen.”

Bu konuşmada Leyla’nın verdiği cevapla anlatıl-
mak istenen aşağıdakilerden hangisidir? 

A)	 Güzellik, her insanda değişmez duygular uyandırır.
B)	 Güzellik kavramı sevene göre değişir.
C)	 İnsanlar her zaman doğruyu söylemezler.
D)	 Çirkinlik, herkesten saklanamaz; ama bazılarından 

saklanabilir.
E)	 Güzel bir sima, kötü bir ahlakla çirkinleşir.

14.	 Alzaymır hastalığı, beyin hücrelerini etkileyen, genel-
likle 60 yaşından sonra ortaya çıkan bir hastalıktır. 
Hastalık; belleği, dolayısıyla düşünme, konuşma gibi 
zihinsel işlevleri etkilemektedir. Ayrıca dalgınlık, huy 
değişiklikleri, zaman ve yer algılamada bozukluklar 
gibi başka sorunlara da neden olmaktadır.

Bu parçaya göre, sözü edilen hastalığa yakalanan 
bir kişinin, aşağıdakilerin hangisini söylemesi has-
talığıyla ilişkilendirilemez? 

A)	 Artık herkese sinirlenir oldum.
B)	 Konuşurken bazı sözcükleri anımsayamıyorum.
C)	 Tarihleri birbirine karıştırmaya başladım.
D)	 Bugün kendimi yorgun hissediyorum.
E)	 Bazen evimizin yolunu bile bulamıyorum.

15.	 Tabiatta birbirine benzeyen maddelere kıyas edile-
bilirmiş gibi, kadınla erkekten birinin diğerine karşı 
üstünlüğünden bahsetmek, saflıktan, daha doğrusu 
ahmaklıktan ileri gelir. Oysaki iki cinsten her biri diğe-
rinde mevcut olmayan kudrete sahiptir. Böylece biri 
diğerinin eksikliğini tamamlar. Asla değişmeyen bir 
hakikat vardır ki ----.

Bu parça düşüncenin akışına göre aşağıdakilerden 
hangisiyle sürdürülebilir? 

A)	 O da şudur: Kadın hep üstündür
B)	 Erkeğin üstünlüğünün tartışılmaması gereğidir
C)	 Bazen anlaşmazlıkların olması doğal değildir
D)	 Tabiatı itibarıyla insan kavgacıdır
E)	 Kadınla erkek hiçbir hususta birbirinin aynı değildir

16.	 (I) Güvensizlik ve yetersizlik duyguları çocuklarda fark-
lı davranışların ortaya çıkmasına neden olur. (II) Daha 
yaşamın ilk günlerinde ön plana çıkmak, anne ve ba-
basının dikkatini üzerine çekmek, onları buna zorla-
mak özelliği kendini açığa vurur çocukta. (III) Bu gibi 
davranışlar insandaki saygınlığa kavuşma eğiliminin 
ilk belirtileridir. (IV) Bir hastalığın tedavisinde belirtilerin 
teşhisi doğru koyma açısından büyük bir önemi vardır. 
(V) Çünkü belirtiler doğru okunursa teşhis de doğru 
konulacaktır. (VI) Bu da hastalığın bir an önce gideril-
mesi için son derece önemlidir.

Bu parça iki paragrafa ayrılmak istense ikinci pa-
ragraf hangi cümleyle başlar? 

A) II	 B) III	 C) IV	 D) V	 E) VI
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Online kitap siparişleriniz için, 

adresimizi ziyaret edebilirsiniz.

Sosyal medya hesaplarımızdan da bizi 
yakından takip edebilirsiniz.

/pegemnet /pegemnet/pegemkampus
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GENEL YETENEK ÇÖZÜMLERİ
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DENEME SINAVI

1

Online kitap siparişleriniz için, 

adresimizi ziyaret edebilirsiniz.

Sosyal medya hesaplarımızdan da bizi 
yakından takip edebilirsiniz.

/pegemnet /pegemnet/pegemkampus

1.	 Öncüldeki parçayı boşluklara da dikkat ederek okudu-
ğumuzda kişinin yaşamı boyunca yanlışlıklar yaptığından 
ama bunlardan pişmanlık duymadığından söz ettiği görü-
lür. Buna göre boş bırakılan yerlere E’deki sözler sırasıyla 
getirilmelidir.

Cevap E

2.	 Soru kökünde verilen sözde yer alan “bilgiyi, ölçe tarta 
benliğine mal etmek” sözüyle anlatılmak istenen C seçe-
neğindeki ifadedir.

Cevap C

3.	 Seçeneklere bakıldığında D seçeneğinde “bolluk” ve “be-
reket” sözcüklerinin eş anlamlı olduğu görülür.

Cevap D

4.	 Parçadaki I numaralı cümleye bakıldığında “kalkılmalı” 
sözündeki “-malı” ekinin cümleye gereklilik anlamı kattığı 
ve “mutlaka” sözüyle de anlamın pekiştirildiği görülür.

Cevap A

5.	 Parçadaki I numaralı cümlede “stresten uzaklaşmak için” 
sözünün cümleye amaç anlamı kattığı görülür.

Cevap A

6.	 Parçadaki numaralanmış cümlelere bakıldığında A, B, C 
ve D’nin numaralanmış cümlelerle ilgili olarak doğru oldu-
ğu görülür. Ancak V. cümlede denizin insanları nasıl coş-
turduğundan değil, onları sakinleştirdiğinden söz edildiği 
için E seçeneği, V. cümleyle ilgili olarak yanlıştır.

Cevap E

7.	 Seçeneklere bakıldığında A, B, C ve E’de karşılaştırma 
yapılmadığı görülür. Ancak D seçeneğinde “daha yoğun” 
sözüyle karşılaştırma yapılmıştır.

Cevap D

8.	 Parçaya bakıldığında I ve II numaralı virgüller özneyi be-
lirtmek için, III, IV ve V numaralı virgüller ise eş değerli 
sözcükleri ayırmak için kullanılmıştır.

Cevap A

9.	 Numaralanmış sözlere bakıldığında I, III, IV ve V’in yazım-
larının doğru olduğu görülür. Ancak II numaralı sözün ya-
zımı yanlıştır. Sözün doğru yazımı “sabahtan” olmalıydı.

Cevap B

10.	 Parçada altı çizili sözcüklere bakıldığında I, II, IV ve V’in 
isim tamlamasının tamlayanı olmadığı görülür. Ancak III 
numaralı “yemek” sözcüğü belirtisiz isim tamlamasında 
tamlayan (yemek kokusuna) olarak kullanılmıştır.

Cevap C

11.	 Seçeneklere bakıldığında B, C, D ve E’de eylemin bittiği 
anlamı olmadığı görülür. Ancak A’da “baktım” yükleminde 
eylemin bittiği anlamı vardır.

Cevap A

12.	 A seçeneğinde gereksiz sözcük kullanımından kaynaklı 
anlatım bozukluğu vardır. Cümle “Bu projenin gerçekleş-
mesinde kendimin de katkısı var.” olmalıydı.

Cevap A

13.	 Konuşmaya bakıldığında Leyla’nın cevabıyla vurgulamak 
istediğinin güzellik kavramının sevene göre değiştiğidir. 
Bu da B seçeneğinde verilmiştir.

Cevap B

14.	 Öncüldeki parçaya bakıldığında sözü edilen hastalığa ya-
kalanan kişinin A, B, C ve E’deki ifadeleri söylemesi has-
talığıyla ilişkilendirilebilir. Ancak D seçeneğindeki ifade 
sözü edilen hastalıkla ilişkilendirilemez.

Cevap D

15.	 Öncüldeki parçada kadınla erkeğin kıyaslanmasının yan-
lış olduğundan, her ikisinin de birbirinden farklı olduğun-
dan ve birbirini tamamladığından söz edilmektedir. Buna 
göre parçanın sonuna E seçeneğindeki ifade getirilmelidir.

Cevap E

16.	 Parçanın I, II ve III numaralı cümlelerinde güvensizlik ve 
yetersizlik duygularının çocukları nasıl etkilediğinden söz 
edilmektedir. Ancak IV. cümlede ve sonraki cümlelerde 
hastalığın belirtilerinin teşhis koymadaki öneminden söz 
edilmiş ve yeni konuya geçilmiştir.

Cevap C

17.	 Parçada anlamlı öğrenmede tekrar yapılmasının önemin-
den söz edilmektedir. Buna göre parça E seçeneğindeki 
soruya karşılık söylenmiştir.

Cevap E
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18.	 Parçanın son cümlesinden hareketle parçada sözü edilen 
yazarla ilgili olarak D seçeneğindeki ifade söylenebilir.

Cevap D

19.	 Parçada Himalayalarda eriyen buzulların sonuçlarından 
söz edilmektedir. Buna göre parçada olaylar neden-so-
nuç ilişkisiyle açıklanmıştır. Bunun için parçanın anlatımıy-
la ilgili olarak B’deki ifade söylenir.

Cevap B

20.	 Parçada modanın değişmesinin sosyal, kültürel ortamın 
ve zevkin çeşitlenip gelişmesiyle bağlantılı olduğu belir-
tilmiştir. Buna göre parçada asıl anlatılmak istenen A’daki 
ifadedir.

Cevap A

21.	 Parçaya bakıldığında A, C, D ve E seçeneklerine değinil-
diği görülür. Ancak parçada B seçeneğine dair bilgi olma-
dığından B’ye değinilmemiştir.

Cevap B

22.	 Parçaya bakıldığında B, C, D ve E seçeneklerine değinil-
diği görülür. Ancak parçada A seçeneğine dair bilgi olma-
dığından A’ya değinilmemiştir.

Cevap A

23.	 Parçada deyim, niteleyici kelimeler, tanım cümlesi ve kar-
şılaştırma cümlesi vardır. Ancak parçada ikileme kullanıl-
mamıştır.

Cevap E

24.	 Parçada konuşma süresi arttıkça hazırlık döneminin kısal-
dığından söz edilmektedir. Buna göre parçadan B seçe-
neğine ulaşılabilir.

Cevap B

25.	 Özlülük, az sözle çok şey anlatmaktadır. Buna göre par-
çada anlatımın özlülük niteliği arasında bağ kurulabilir.

Cevap A

26.	 Tanım bir kavramın en belirgin özelliğini vererek onun 
ne olduğunu belirtmektir. Tanım cümlesi “Nedir?” ya da 
“Kimdir?” sorularına cevap verir. Öznel ya da nesnel ola-
bilir. Buna göre I. cümlede “Tarih nedir?” sorusunun ceva-
bı olduğu için tanım yapılmıştır.

Cevap A

27.	 Gerekçeli yargı, neden-sonuç cümlelerinin tersidir. Bu tür 
cümleler her zaman “çünkü” açıklama bağlacını kullan-
maya müsaittir. Buna göre V. cümle kendinden önceki 
cümlenin gerekçesidir.

Cevap D

28.	 Verilen bilgilere göre aşağıdaki gibi bir tablo yapılabilir. 
Tabloda da görüldüğü gibi 2 durum bulunmaktadır.

Defter (3) Kalem (2) Silgi (1)

I. durum

Gamze 

Kübra/Hande

İlkay

Ezgi-Filiz Hande/Kübra

II. durum
Gamze

Ezgi-Filiz

Hande/Kübra

İlkay
Kübra/Hande

Gamze’nin defter aldığı öncüllerde verilmiştir. I. duruma 
göre Ezgi ve Filiz’in kalem alması hâlinde, İlkay defter, 
Kübra ya da Hande defter ya da silgi almıştır. II. duru-
ma göre Ezgi ve Filiz’in defter alması hâlinde İlkay kalem, 
Hande ya da Kübra kalem ya da silgi alır.

Her iki durumda da Ezgi ve Hande’nin farklı türde okul 
malzemesi aldığı kesin olarak doğrudur.

Cevap D

29.	 Tabloya göre Ezgi I. duruma göre kalem, II. duruma göre 
defter almıştır.

Cevap E

30.	 Tabloya göre İlkay hiçbir durumda silgi almamıştır. Silgi 
alanlar Hande ya da Kübra’dır.

Cevap B
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31.	
, , , ,

, ,
,
, , , ,

1 9 1 1 1 9 1 1
0 8 3 6

0 8 3
0 8 3 6

3
3 6 1 2

$

$

$

- +
= = =^

^
^
^h
h

h
h  bulunur.

Cevap C

32.	
2 3 2 2

7 2
2 3 2

7 2
2 49
7 2

4 4 4 5

3 5

4 4 5

3 5

4

3 5

$ $

$

$

$

$

$

-
=

-
=_ i

                                                 = 7 · 2 

                                                 = 14 bulunur.

Cevap E

33.	 abc c
ab abc b c

c ab
a b b c b c

1

2

$

$

+

+ + +
=

+

+ + +^
^
h
h

                             
c ab

b c ab
1
1

$
=

+

+ +^
^
^h

h
h

                             c
b c

=
+  bulunur.

Cevap E

34.	 ! !
! !

!
!

!
!

9 8 8
11 10 10

8 9 1
10 11 1

8 10
10 9 8 10 90

$

$

$

$ $ $

+

-
=

+

-
= =

^
^ h

h  bulunur.

Cevap C

35.	 x8 12 5- =

.

x x
x

x
x bulunur

8 12 5 12 3
12 9

3
9

&

&

&

&

- - = - =

- =

=

=

Cevap D

36.	
x ax

x x x
x

18

5 6 9
32

2

+ -

- + +
= -

_ ^i h

x ax

x x x
x

18

3 2 9
32

+ -

- - +
= -

^ ^ ^h h h

x2 + 7x – 18 = x2 + ax – 18

olduğunda bu durum a = 7’dir.

Cevap E

37.	            xy6 = 6xy + 72

10 · xy + 6 = 600 + xy + 72

        9 · xy = 666

             xy = 74 elde edilir.

x + y = 7 + 4 = 11 bulunur.

Cevap A

38.	 x · y2 < 0 olduğunda x < 0

y > |x| olduğundan y > 0 ve y > 0 > x’tir.

y’nin değeri daha büyük olduğundan y + x > 0 elde edilir.

y > 0 > x olduğundan y – x > 0 elde edilir.

x = –0,1 ve y = 0,3 verilirse y · x > 1 her zaman sağlanmaz. 
Bu durumda I ve II doğru, III yanlıştır.

Cevap D

39.	 (fog)(2x) = 2 · (gof(x))

f(g(2x)) = 2 · (g(f(x))

f(8x – 3) = 2 · g(ax + 6)

a · (8x – 3) + 6 = 2 · (4 · (ax + 6) – 3)

   8ax – 3a + 6 = 2 · (4ax + 24 – 3)

   8ax – 3a + 6 = 8ax + 42

           –3a + 6 = 42

                 –3a = 36

                     a = –12 bulunur.

Cevap A

40.	 |7 – |x + 3|| = 7

7 – |x + 3| = 7                   7 – |x + 3| = –7

  |x + 3| = 0                          14 = |x + 3|

   x + 3 = 0                x + 3 = 14            x + 3 = –14

  x 3=-                     x 11=              x 17=-

olduğundan x’ler toplamı –9 bulunur.

Cevap D

41.	 Seda 3 kişilik, Aylin 4 kişilik grupta ise

2
5

3
3 10$ =c cm m

Seda 4 kişilik, Aylin 3 kişilik grupta ise

2
5

3
3 10$ =c cm m  elde edilir.

Bu durumda 10 + 10 = 20 farklı grup oluşturulabilir.

Cevap C
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